
ROŽNI VENEC ZA MIR s sv. Marijo Troncaƫ 

 

in v povezanosƟ s papežem, ki je za 11. april 2026  

najavil molitveno bdenje za mir 

Uvod: 

Sveta Marija Troncaƫ, hčerka Marije Pomočnice in misijonarka med Indijanci v Ekvadorju, je bila 
prava ustvarjalka miru. V svojem življenju in poslanstvu je močno občuƟla Marijino navzočnost. 

25. junija 1915 je bila skupaj z drugo redovnico čudežno rešena med hudim neurjem in poplavo v 
Varazzeju v Italiji. V Ɵstem trenutku je vzkliknila: »Marija Pomočnica, če me rešiš iz tega neurja, Ɵ 
obljubljam, da bom postala misijonarka.« 

Res je postala misijonarka in svoj poklic živela z globokim zaupanjem v Marijo Pomočnico. V žepu je 
vedno nosila rožni venec, največkrat pa ga je držala v roki. Na svojih poteh je sejala zdravamarije z 
mnogimi prošnjami. 

Tudi mi vzemimo rožni venec v roke. Povežimo se s papežem Leonom XIV., ki ves svet vabi k molitvi 
za mir. 

 

1. Ki je od mrtvih vstal 

Ko se je Ɵstega dne, prvega v tednu, zvečerilo in so bila tam,  kjer so bili učenci iz strahu pred Judi, 
vrata zaklenjena, je prišel Jezus, stopil v sredo mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« (Jn 20, 19) 

Misijonarka sestra Marija Troncaƫ je v pismu svojim staršem zapisala: »Ob Jezusovih nogah 
najdem tolažbo. Pogled na moj križ mi daje življenjsko moč in pogum za delo. Nismo zgrešile 
poƟ, ko smo začele z evangelizacijo v divjini, začenši pri najmanjših.« 

Sveta Marija Troncaƫ nas spominja, da kljub vsem napredkom in znanstvenim odkritjem nismo nič 
brez Božje podpore. Naj nam, ki imamo privilegij živeƟ v naprednih in razviƟh državah, odpira oči in 
srca, da bomo zastonj delili svoje znanje in dobrine v dobro vseh ljudi. 

 

2. Ki je v nebesa šel 

Peljal jih je ven, vse do Betanije. Povzdignil je svoje roke in jih blagoslovil. Medtem ko jih je 
blagoslavljal, se je ločil od njih in je bil vzet v nebo. Oni pa so se mu poklonili in se v velikem veselju 
vrnili v Jeruzalem. In bili so ves čas v templju in so slavili Boga. (prim. Lk 24, 50-53) 

Sestra Marija Troncaƫ je v svoj zvezek osebnih razmišljanj zapisala: »Mi tukaj smo povsem za njih: 
za velike in male, za bolne, za ljudi v divjini in za civilizirane.« 

Ko je neka žena prinesla svojega sina k sestri Mariji, da bi ga pozdravila, ji je ta odgovorila: »PusƟte 
ga iƟ v nebesa.« Žena pa je odvrnila: »Ne, hočem, da živi.« Sestra Marija je odšla v kapelo, se 
pomolila in se vrnila k ženi: »Da, tvoj sin bo ozdravel. Prosila sem Gospoda.« Z enako zavzetostjo 
je skrbela za vsakega otroka in reševala življenja. 

Na priprošnjo svete Marije Troncaƫ prosimo, da bi v vsakem človeku spoštovali svetost in 
dostojanstvo življenja. 



3. Ki je Svetega Duha poslal 

Tedaj jim je Jezus spet rekel: Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam. In ko je 
to izrekel, je dihnil vanje in jim govoril: Prejmite Svetega Duha!« (Jn 20,21-22) 

Misijonarka Marija Troncaƫ je nekoč, polna Svetega Duha, dejala voditelju indijanskega plemena 
Šuar: »Učile smo vas, da bi bili dobri in bi odpuščali žalitve. Če me imate zares radi, odložite 
orožje k mojim nogam.« In tako so storili. 

Naj SveƟ Duh po priprošnji svete Marije Troncaƫ tudi danes vodi vse voditelje narodov, da bi se 
odpovedali nasilju in orožju ter rešitve konfliktov iskali po poƟ spoštljivega dialoga. 

 

4. Ki je Tebe, Devica, v nebesa vzel 

In Marija je rekla: Glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi, kajƟ velike reči mi je storil Mogočni in 
njegovo ime je sveto. (Lk 1,46.48b-49) 

Sestra Marija Troncaƫ je dejala gospe Juani Persidi Villareal: »Dajem vam zdravilo, toda Marija 
Pomočnica kristjanov vam podarja ozdravljenje.« 

Misijonarka Marija Troncaƫ je vsem prinašala Jezusa. Ni iskala odobritve sveta, saj je v svojem srcu 
čuƟla moč njegove ljubezni. 

Na njeno priprošnjo prosimo za vso Cerkev, za vse misijonarje, duhovnike, redovnike, redovnice in 
laike, da bi bili orodje miru, po katerem bo Bog še naprej skrbel in ozdravljal vsak narod. 

 

5. Ki je Tebe, Devica, v nebesih kronal 

In prikazalo se je veliko znamenje na nebu: žena, ogrnjena s soncem, in mesec pod njenimi nogami 
in na njeni glavi venec dvanajsƟh zvezd. (Raz 12,1) 

Misijonarka Marija Troncaƫ je ob vse hujših napetosƟh med domorodci in priseljenci izjavila: »Z 
veseljem bi darovala svoje življenje, da bi se mir vrnil k temu ljudstvu.« 

To se je žal tudi uresničilo. 

Četrtega julija 1969 so nekateri naseljenci požgali poslopja salezijanskega misijona, ker so 
salezijance imeli za podpornike Šuarjev. Sestra Marija je zaradi tega dogodka zelo trpela. Odločila 
se je, da se Bogu daruje kot žrtev sprave med obema ljudstvoma, ki ju je tako globoko ljubila. 

Naj po zgledu in priprošnji svete Marije Troncaƫ tudi mi postanemo ustvarjalci miru in sprave. 

 

Zaključek: 

Sveta Marija Troncaƫ je bila žena, ki je znala na bolečino odgovoriƟ z nežnostjo, na konflikt z 
mirom in na sƟsko z vero. 

Svoji sosestri Mariji BoƩo je priporočila: »Molite k Božji Materi. Videli boste, da bo vse prav! 
Vedno zaupajte in se ne bojte! Bodite pogumni. Devica Marija je blizu.« 

 

Sv. Marija Troncaƫ – prosi za nas. 

Marija, Kraljica miru – prosi za nas. 

Marija, Pomoč kristjanov – prosi za nas. 


